

2021届普通高校毕业生南方生态环保类专场招聘会举行

650家企业携1.3万岗位揽环保人才

新快报讯 记者王娟 实习生李一天 通讯员周石泉 廖宇飞 孙晶报道 骄阳似火,挡不住“伯乐”与“千里马”的相遇。5月16日,由广东省教育厅主办的2021届普通高校毕业生南方生态环保类专场招聘会在广东环境保护工程职业学院举行,吸引了650多家企业携1.3万余岗位进场揽才,4000多名广东省内外毕业生前往寻人才。

“我投了4家公司,都是自己适合、与专业相关的岗位”。招聘会现场,一位来自资源利用与管理技术专业的学生告诉记者,现场前来招聘的企业,和自己的专业契合度还挺高,这大大增强了她找工作的信心。同时,来自东莞某第三方检测公司的人力资源负责人苏女士也表示,“生源比较符合我们需要的专业,上午有20多位非常适合的学生,这一次招聘效果我们还是比较满意的。”

据广东环境保护工程职业学院招生与就业指导办公室主任彭江颖介绍,本次供需见面会活动报名信息发出后,10天内超过650家企业积极报名参会,呈现出生态节能企业聚集、招聘企业数量



■一家企业的工作人员在和求职者交谈。
通讯员供图

爆发、提供岗位丰富等特点。为了更好满足生态环保专业毕业生求职就业需求、服务企业实际用人需要,学校精选出530多家与专业设置更为密切的企业现场招聘,通过“线上+线下”同步进行的方式,共计提供13000多个工作岗位。

实际上,这样火爆的就业场面已存在了十年之久。彭江颖表示,长期以来,

学校重视校企联合,以就业为导向进行专业规划和调整,为了更好地为华南地区生态文明建设提供人才保障、破解制约生态环保节能产业发展的人才需求瓶颈,学校将参与丹灶市政府、丹灶市联合国发展署、佛山市委共同建立氢能学院计划,规划用地达到800亩,预计今年开始招生。

广东生态环境职业教育集团成立

新快报讯 记者王娟报道 为了促进“政、行、校、企”协同育人工作,广东生态环境职业教育集团5月16日举行成立大会。截至目前,共有44家发起单位,其中省内25家知名环保企业、7家行业协会和12家高中职院校。

据悉,广东生态环境职业教育集团旨在紧密对接区域生态环保产业发展需求,深化产教融合构建现代职业教育体系,推进校企合作培养能工巧匠大国工匠,促进集团内成员优势互补、资源共享、共同发展,促进广东省生态环保

职业教育向特色化、品牌化和高水平发展,满足广东省及周边地区行业企业对环保应用型人才的需求,服务美丽中国和粤港澳大湾区生态文明建设,助力生态环境保护职业教育和区域经济社会绿色发展。

广东电信三千兆+升级发布 赋能数字化转型再立潮头

在5·17世界电信日来临之际,广东电信进行了三千兆*的升级发布,在原有三千兆(千兆5G、千兆宽带、千兆WiFi)的基础上,围绕智慧家庭、数字乡村、智慧政企、满意服务四大领域,重磅推出了FTTR全光组网、智慧社区、全屋智能、数字乡村、云网融合应用、满意服务举措、爱心翼站等一系列产品及服务,致力于让客户可以尽情享受智慧新生活,并赋能各行业数字化转型。

智慧家庭·畅享智慧新生活

广东电信重磅推出FTTR全光组网方案,将可实现超千兆网络全屋覆盖。FTTR全光组网,通过一个主网关与N个从网关之间光纤互连的方式,实现千兆入每个房间,整个大空间处处千兆网速。传输更快:光纤取代传统入户网线,传输更快更稳定;速率无损:光纤入房,穿房低损耗,处处1000兆;无缝漫游:全屋一张网,信号满覆盖。有了FTTR,在家里,超清4K身临其境、在线高清网课、云游戏……都可轻松实现。

除了千兆网络方面的升级,广东电信还宣布今年内将在全省新增建设5000个智慧社区,为社区各方提供一系列信息化应用,包括为政府提供监管平台+应用+终端定制化解决方案;为物业提供智能门禁及社区服务平台产品;为居民提供智能烟感、智能气感、智能门磁等安防应用,让社区真正“智慧”起来,让居民可以安居乐业。

针对家庭客户,广东电信还推出了

全屋智能业务,目前主打“智能安防”、“家电控制”和“智能照明”三大智家生活场景礼包以及全屋智能家居个性化定制解决方案。由用户按需个性化选购设备,电信同时提供专业智慧家庭工程师全屋定制设计及安装,为每一个家打造便捷、舒适、智能化的智家服务。

超千兆网络的全屋覆盖、智慧社区的建设和全屋智能系列产品的推出,使智慧家庭成为现实的图景,家庭中的每个人都可以尽情享受智慧新生活。

数字乡村·服务乡村振兴

一直以来,广东电信积极履行央企责任担当,大力推进农村信息化建设,超额完成全省20户以上自然村的光网建设覆盖目标,同时,通过充分发挥信息化行业优势,不断升级信息扶贫的项目内容,通过天翼学堂、平安乡村、天翼云广播、智慧乡镇电视、乡村党建等系统,助力推动乡村教育水平和乡村治理水平的提升。

今年内广东电信还将在全省新增建设1600个数字乡村,充分发挥云网融合、安全可信的数字化能力优势,重点实施数字乡村基础设施建设、数字乡村应用创新和数字乡村信息惠民服务三大工程,积极推进种植业、家禽养殖业、水产养殖业、农产品质量安全监控等农业细分领域的数字化创新,着眼解决乡村治理领域的难点和痛点问题,推出智慧党建、平安乡村、人居环境整治等一系列数字乡村场景化应用,为乡村

数字化治理体系和治理能力现代化提供有力支撑,助力实现乡村振兴。

智慧政企·赋能数字化转型

凭借多年云网建设管理的经验和云网融合的综合资源优势,广东电信全新打造了新一代云网融合的政企IT基础设施建设方案——“新云基”,并创新发布了一线多云新品、自主研发智慧云网管理平台,推出云MSP服务,为政企客户提供集咨询、规划、建设、管理、运维于一体的多云、多网统一建设运营服务,推进“网随云动,云网一体”的云网融合进程,助力政府和企业数字化升级转型。目前,广东电信已为省内超过40000家的政务、医疗、教育、金融、工业等重点行业客户提供安全可信、专享定制的云网服务。

满意服务·只为客户十分信赖

广东电信不仅在产品业务上进行创新升级,在服务升级上同样不遗余力。

广东电信宣布推出满意服务七大举措,包括——快速响应:必受理、当日装、当日修、保证快;夜间服务:服务时间延至晚上8点;专家答疑:7×12小时宽带服务专家在线答疑;免费检测:智慧家庭工程师免费上门检测WiFi;专属定制:上门定制适合您的专属网络方案;通信管家:在金牌服务小区,专属管家一站式解决网络问题;贴心便民:在金牌服务小区,服务零距离,提供适老服务、免费贴膜、智能应用培训。

湛江科技学院揭牌



新快报讯 记者王娟 通讯员余伟鹏 黄子豪报道 5月16日,湛江科技学院(原广东海洋大学寸金学院)揭牌典礼在该校新湖校区青藤馆举行。

今年1月,教育部正式批复,同意广东海洋大学寸金学院转设为独立设置的非营利性本科层次民办普通高等学校,并更名为湛江科技学院。定位于应用型高等学校,主要培养区域经济社会发展所需要的高素质应用型、技术技能型人才。

这所1999年由侨资企业家李敏投资兴办的广东海洋大学寸金学院。21年来经历三次扩建,接受三次评估,跨越三个办学层次,现已经成为粤西地区规模最大、实力最强、具有区域性重要影响的民办本科高校。

湛江科技学院秉承“心中有学生,学生有天下”的教育教学理念,已培养了5万多名德才兼备的毕业生。

特别报道



畅享5·17优惠

5·17电信日期间,广东电信还将以“电信三千兆,5·17全民享实惠”为主题,开展一系列线上促销活动。本次活动结合10大线上业务,推出线上集徽章赢iPhone12、终端800元购机券、话费预存即送流量、网龄领权益、9元起升5G等优惠政策,为电信用户提供超大力度专享福利,畅享千兆+狂欢盛宴。